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Χαιρετώ όλους, εκ μέρους του Lucis Trust, στο Λονδίνο, με ένα πολύ θερμό καλωσόρισμα 

για τον διαλογισμό της Νέας Σελήνης στο πύρινο ζώδιο του Τοξότη.  Μας λένε, ότι εκτός 

από τις πολλές ομάδες ανά τον κόσμο, όλα τα μέλη της Ιεραρχίας διαλογίζονται βαθιά 

αυτή τη χρονική περίοδο με έναν επικλητικό και εφελκυστικό τρόπο. Με αυτή την έννοια, 

θα μπορούσε να ειπωθεί ότι ο ομαδικός μας διαλογισμός απαρτίζεται από πολύ 

περισσότερες διάνοιες απ' όσες είναι παρούσες σε αυτή τη συνάντηση μέσω Zoom. Η 

εντολή για το άτομο πάνω στον ορθόδοξο τροχό είναι «Ας αναζητηθεί τροφή», ενώ στον 

αντεστραμμένο τροχό είναι «Βλέπω τον στόχο. Φτάνω στον στόχο και βλέπω έναν άλλο». 

Το κοινό χαρακτηριστικό είναι επομένως ο καθορισμός ενός στόχου. Στη συνέχεια θα 

διερευνήσουμε πώς αυτό σχετίζεται με τα λόγια του Θιβετανού,  «η ένταση του κατώτερου 

εφελκύει την προσοχή του ανώτερου». 

 

  Σε διάφορες φυλετικές κοινότητες, αυτός που είναι κυνηγός έχει την ευθύνη για την 

αναζήτηση της τροφής. Μετακινείται μόνος, όμως δεν κυνηγά μόνο για τον εαυτό του 

αλλά για την οικογένειά του και την ευημερία της κοινότητάς του. Αυτό απαιτεί την 

ύπαρξη ορισμένων ποιοτήτων. Πρώτον, ο κυνηγός πρέπει να διαθέτει δύναμη, καθώς ο 

Τοξότης κυβερνά τους μηρούς. Στη συνέχεια, χρειάζεται να αναλαμβάνει ρίσκα εφόσον 

αφήνει την κοινότητα και την περιοχή του και βαδίζει στο άγνωστο. Κάθε νέα περιπέτεια 

απαιτεί θάρρος και, όπως κάθε αναζητητής, ο κυνηγός επικεντρώνεται στον στόχο. Ο 

κυνηγός έχει μπροστά του ένα στόχο, ένα σκοπό και ένα άγνωστο ταξίδι ανακάλυψης. Η 

συνείδηση, σε επαγρύπνηση για τις διαφοροποιήσεις της κατεύθυνσης, διαβάζει τα 

σημάδια και τους αστερισμούς και περιμένει μια απόκριση έμπνευσης. Καθώς ο κυνηγός 

μπορεί να δαπανήσει ημέρες ή εβδομάδες μέσα στους λόφους και στην ύπαιθρο, το 

κυνήγι γίνεται πιο δυσεύρετο. Μπορεί το ταξίδι να διαρκέσει περισσότερο απ' ό,τι αρχικά 

φανταζόταν, ωστόσο επιστροφή δεν υπάρχει. 

  

Το κυνήγι της τροφής δεν απαντάται μόνο στους πρωτόγονους λαούς και 

σήμερα αρκετά από τα μέλη του Νέου Ομίλου Εξυπηρετητών του Κόσμου τρέχουν και δεν 

φτάνουν, στην προσπάθειά τους να τραφεί ο κόσμος. Στη διάρκεια του παρόντος έτους 

2023, τα παγκόσμια μεγέθη σε έλλειψη τροφής και υποσιτισμού είναι τεράστια. Το 

Παγκόσμιο Επισιτιστικό Πρόγραμμα εκτιμά ότι περισσότεροι από 333 εκατομμύρια 

άνθρωποι αντιμετωπίζουν σε ακραίο βαθμό αυτό που αποκαλείται "επισιτιστική 



   

 

 

ανασφάλεια". Δεν γνωρίζουν από πού θα προέλθει το επόμενο γεύμα τους ή πότε αυτό 

μπορεί να συμβεί. Από την προ-Covid περίοδο έχει σημειωθεί μια αύξηση πληθυσμού 

σχεδόν 200 εκατομμυρίων ανθρώπων και τα ποσοστά αυξάνονται με τόσο αλματώδη 

ρυθμό που η χρηματοδότηση είναι αδύνατο να καλύψει. Η μεγαλύτερη αιτία της πείνας 

είναι η Διαμάχη. Το 70% των ανθρώπων που πεινούν παγκοσμίως, ζουν σε περιοχές 

πολέμου και βίας. Επίσης, οι διαταραχές του κλίματος καταστρέφουν ζωές, καλλιέργειες 

και μέσα διαβίωσης και υπονομεύουν την ικανότητα των ανθρώπων να σιτίζονται. Οι 

δαπάνες διανομής βρίσκονται σε ιστορικό υψηλό, ενώ οι τιμές των λιπασμάτων και του 

φυσικού αερίου αυξάνονται ταχύτερα από τις τιμές των τροφίμων. Για παράδειγμα, ο 

πόλεμος στην Ουκρανία έχει επηρεάσει την παγκόσμια παραγωγή και τις εξαγωγές 

λιπασμάτων, μειώνοντας έτσι τις προμήθειες και απειλώντας τις μελλοντικές σοδειές. 

 

 Στον αντεστραμμένο τροχό της μαθητείας, η φυσική τροφή μετατρέπεται σε 

«τροφή για τη σκέψη», σε «πυρ του νου». Στο Ευαγγέλιο του Ιωάννη, κεφάλαιο 6, 

διαβάζουμε ότι από 5 άρτους και 2 ιχθύες, ο Ιησούς δημιούργησε αρκετή τροφή για ένα 

πλήθος 5.000 ανθρώπων, ενώ 12 καλάθια γεμάτα φαγητό περίσσεψαν. Αργότερα στο 

ίδιο κεφάλαιο ο Ιησούς είπε στο έκπληκτο πλήθος ότι Εγώ Είμαι ο Άρτος της Ζωής και ότι 

«εκείνος που τρώει τη σάρκα μου και πίνει το αίμα μου είναι ενωμένος μαζί μου κι εγώ μ’ 

αυτόν». Είναι ενδιαφέρον να εξετάσουμε την πιθανή σημασία αυτών των αριθμών: 5.000 

άνθρωποι, 5 καρβέλια, 2 ψάρια και 12 καλάθια. Πρώτον, το 5.000 είναι πολλαπλάσιο του 

5, το οποίο, αριθμολογικά, αντιπροσωπεύει έναν άνθρωπο που αναζητά την εμπειρία, 

έναν εξερευνητή της ζωής που απολαμβάνει νέες καταστάσεις και νέους τόπους, κάτι 

που φυσικά σχετίζεται με την Πέμπτη Ακτίνα της γνώσης και της ζωηρής διάνοιας. 

Δεύτερον, με αφετηρία τον Ζυγό – στον οποίο πραγματοποιείται η αντιστροφή του 

τροχού– υπάρχουν 5 ζώδια: Ζυγός, Σκορπιός, Τοξότης, Αιγόκερως και Υδροχόος, καθένα 

από τα οποία  παρέχει τη δική του ιδιαίτερη «τροφή για σκέψη». Τρίτον, αυτά τα 5 ζώδια 

ακολουθούνται από τους 2 ιχθύς  των Ιχθύων. Όταν ενθάρρυνε τους μαθητές του να 

γίνουν «αλιείς ανθρώπων», ο Ιησούς μπορεί κάλλιστα να απέβλεπε στην προσέλκυση 

του ανθρώπινου ενδιαφέροντος σε νέες σκέψεις και ιδέες, διότι όπως ακριβώς και η 

αφθονία ψαριών σε τοπικό επίπεδο, Αυτός ο ίδιος ήταν μια ζωντανή εκδήλωση 

αφθονίας νέων ιδεών. Τέταρτον, τα 2 ψάρια στους Ιχθείς με τη συνδετική τους ταινία θα 

μπορούσαν να θεωρηθούν ότι αντιπροσωπεύουν τα δύο νοητικά πεδία, κατώτερο και 

ανώτερο, τα οποία συνδέονται στη συνείδηση με τη γέφυρα του ουράνιου τόξου, την 

ανταχκάρανα. Και τέλος, μετά τους Ιχθείς, το ταξίδι συνεχίζεται με έναν πλήρη κύκλο γύρω 

από τα 12 ζωδιακά σημεία, τα 12 καλάθια, πλήρως εφοδιασμένα με το άχραντο σώμα 

σκέψης του ζώντος Χριστού. 

 

 Ας διερευνήσουμε επίσης τη σημασία της σιγής στη διαδικασία της σκέψης. Ο 

Ηρακλής, στον άθλο του στον Τοξότη, έρχεται αντιμέτωπος με τα τρομερά πουλιά των 

βάλτων της Στυμφαλίας, των οποίων ο ήχος των μεταλλικών ραμφών και η βοή, όπως 

και η αδιάκοπη φλυαρία του νου, έπρεπε να πάψει. Εκείνος τότε αποφάσισε να κτυπήσει 

δυνατά μεταξύ τους ένα ζευγάρι κύμβαλα, των οποίων ο δυνατός ήχος, άφησε 

εμβρόντητα τα πουλιά που σώπασαν και αμέσως χάθηκαν. Είναι ενδιαφέρον ότι στα 



   

 

 

αρχαία μυστήρια, ο νεοεισαχθείς αδελφός έπρεπε να κάθεται σε σιωπή, καθώς δεν του 

επιτρεπόταν να περπατήσει ή να μιλήσει· έπρεπε να είναι παρών, να εργάζεται και να 

παρατηρεί. Ο Θιβετανός αναφέρει για το Νέο Όμιλο Εξυπηρετητών του Κόσμου: «Αυτοί οι 

άνδρες και οι γυναίκες, των οποίων αποστολή είναι να εγκαινιάσουν τη Νέα Εποχή, 

έμαθαν το μυστικό της σιωπής· εμψυχώνονται ακατάπαυστα από ένα πνεύμα περιεκτικής 

αγάπης, η γλώσσα τους δεν τους παρασύρει στο πεδίο της κοινής κριτικής και δεν 

επιτρέπουν καμία καταδίκη των άλλων· εμψυχώνονται από το πνεύμα της προστασίας». 

Αυτή η «φωνή της σιγής» είναι που αντηχεί στους άμορφους κόσμους, γιατί αυτός είναι ο 

Ήχος που ανταποκρίνεται στην Ανώτερη Οδό. 

 

  Θα μπορούσαμε ίσως να δούμε και το διεθνές διαστημικό πρόγραμμα επίσης 

σαν μια έκφραση εξελικτικής ώθησης για περαιτέρω πρόοδο στη φωτισμένη ατραπό. Θα 

μπορούσαμε να συγκρίνουμε την εκτόξευση πυραύλων με διαστρικά βέλη φωτός, τα 

οποία εκτοξεύει η ανθρωπότητα σε μια προσπάθεια υπέρβασης του χρόνου και του 

χώρου. Μέσω των διαστημικών τηλεσκοπίων Τζέιμς Γουέμπ και Χαμπλ είμαστε πλέον σε 

θέση να βλέπουμε αντικείμενα εκατομμύρια έτη φωτός μακριά και πλανήτες από πολύ 

πιο κοντά. Με τη βοήθειά τους, καθώς φαίνεται, δημιουργούμε ένα είδος πλανητικής 

γέφυρας ή ανταχκάρανα, τα νήματα της οποίας απλώνονται επικλητικά προς το 

διάστημα. Εφόσον γνωρίζουμε ότι «η ένταση του κατώτερου προκαλεί την προσοχή του 

ανώτερου», δεν θα πρέπει να εκπλησσόμαστε όταν διαπιστώνουμε ότι το ανώτερο 

υπεισέρχεται πλέον στη συνείδησή μας. 

 

 Αυτό ασφαλώς αντανακλάται στην αυξανόμενη διαπίστωση ότι το σύμπαν 

σφύζει από ζωή σε όλη την αχανή του διάσταση. Αντιλαμβανόμαστε ότι δεν πρόκειται για 

μια άψυχη συγκέντρωση μηχανικής ύλης. Στην πραγματικότητα υπάρχει μια 

αναπτυσσόμενη επιστημονική άποψη που εκτιμά ότι η συνείδηση είναι η κύρια 

πραγματικότητα κάθε μορφής· από τα υποατομικά σωματίδια μέχρι τους γαλαξίες και 

ακόμα πάρα πέρα. Όλη αυτή η νέα εξέλιξη μπορεί ενδεχομένως να θεωρηθεί ως μια 

επιπρόσθετη απόδειξη των λόγων του Θιβετανού ότι «η ένταση του κατώτερου προκαλεί 

την προσοχή του ανώτερου». Ας γνωρίζουμε λοιπόν ως κυνηγοί και αναζητητές, ότι αυτό 

ακριβώς κάνουμε. Με τον δικό μας ιδιαίτερο τρόπο, όλοι μας θέτουμε στόχους που θα 

προσελκύσουν την προσοχή κάποιας μορφής ανώτερης συνειδητότητας, της οποίας οι 

ενέργειες μπορούν να ακτινοβολήσουν στην ανθρώπινη συνείδηση. 

 

Ας περάσουμε τώρα στον διαλογισμό μας. 

 


